

Jan Osolsobě mistrem Moravy a Slezska Jiří Němeček vicemistrem

OLEŠNÁ (haj) - Krásné prostředí kolem přehrady v Olešné (Frydek-Místek) bylo dějištěm mistrovství Moravy a Slezska v krosu. Atleti vlétli do venkovní atletické sezony rovnýma nohama, z haly ven, z vody a bláta na Baldovici (M ČR) na vyfoukané louky této rekreační oblasti.

Ti z Vyškova bojovali s plným zaujetím, jak na špičce startovního pole, tak i na opačném pólu bohatého startovního

pole, což je fakt nejčinnější.

Výsledky:

Mladší zákyne (1998-1999)
1,5 km: 4. místo – Karolína Strna-

dová 6:01 min., 11. místo – Sabina Švestková 6:35 min., 16. místo – Karolína Jelínková 6:42 min., 22. místo – Petra Pernicová 7:06 min., 27. místo – Alexandra Vernerová 8:40 min.

Mladší záci (1998-1999)
1,5 km: 1. místo – Jan Osolsobě 5:36 min., 5. místo – Dominik Papp 6:04 min., 14. místo – Aleš Sekanina 6:50 min.

Zákyne (1996-1997) 2 km:
8. místo – Denisa Hubáčková 9:10 min.

Záci (1996-1997) 2 km:
9. místo – Pavel Dolejš 13:24 min., 11. místo – Jakub Nociar 13:31 min.

Zeny (1991 a starší) 4 km:
4. místo – Lenka Suráková 19:16 min.

Muži (1977-1991) 6 km:
2. místo – Jiří Němeček 20:34 min.

Vložené závody dětí
Předpřípravky dívky (2002 a mladší) 500 m: 1. místo – Adéla Jelínková 2:04 min.

Předpřípravka hoši (2002 a mladší) 500 m: 12. místo – Mario Hajzler 2:26 min.

Přípravka hoši (2000-2001) 1 km: 6. místo – Eliáš Urban 4:11 min., 12. místo – Sebastian Hajzler 4:34 min.

Medailová umístění byla vdě-

nou odměnou týmového úsilí všech startujících Vyškováků.

Blahopřejeme Mistru Moravy a Slezska v krosu Janu Osolsobě a vicemistru Moravy a Slezska v krosu Jiřímu Němečkovi. Blahopřejeme vítěze předpřípravky „Ahače“ Aděle Jelínkové.

Všem děkujeme za výbornou reprezentaci klubu a Města.

Čtyřboj zdatnosti

BRNO - Studenti Gymnázia Bučovice se zúčastnili v Brně na ulici Jilové krajského kola v sálovém víceboji a čtyřboji zdatnosti.

Hoši soutěžili v benči, když vzpírali 75% vlastní hmotnosti v trojskoku z místa, shybech a v znosech. Tento náročný čtyřboj dokonale prověřil celé početné startovní pole. Závod vyhrála pořádající Střední polytechnická škola Jilová Brno, která je v této disciplíně i mistrem ČR. Studenti Gymnázia Bučovice obsadili 10. příčku ze 14 startujících škol. Nejlepší bučovický závodník Jan Bílek se zařadil na 28. místo.

Střelecká vzduchovková liga ve finále

VYŠKOV (rch) - V sobotu 9. dubna 2011 vyústila v Domě dětí a mládeže ve Vyškově Okresní střelecká vzduchovková liga okresu Vyškov, a to svým finálovým kolem. Celá soutěž probíhala od února do dubna tohoto roku.

Střeleckého klání se mohly zúčastnit děti ve věku 8-16 let z celého okresu. Soutěžilo se ve třech kategoriích: příprava roč. 2001 a mladší, mladší záci „A“ roč. 1998-2000 a starší záci „B“ roč. 1995-1997. Celkem se přihlásilo na 30 dětí ze šesti družstev: ZŠ Bohdalice, ZŠ Letní Pole, gymnázium Vyškov, ZŠ Nádražní 5, SK Křenovice, Střelecký kroužek DDM Vyškov a Biatlon DDM.

Soutěž měla 4 kola a až do samého konce rozhodovala přesná střelba, kdy na lepší umístění stačil pouze jeden jediný bod a mohla být medaile. Ale takový

je sport. Střílelo se na vzdálenost 10 metrů 5+20 ran vleže. Všichni vedoucí výprav byli nadmíru spokojeni se svými svěřenci a již nyní se těší na další ročník.

Výsledky biatlonistů nesly řadu úspěchů:

Kategorie příprava: 2. David Murgaš, **kategorie mladší záci a žáčci:** 1. Jan Vařeka, 2. Matěj Haumer, 4. Dagmar Dvořáková, 5. Eliška Režná, **kategorie starší záci:** 2. Pavel Vařeka, 3. Jiří Brtníček, 4. Jan Haumer, 6. Stanislav Murgaš, 8. Adam Wagner a 9. Petr Vičar.

Všem zúčastněným blahopřejeme k pěkným výsledkům.

Skvělá gymnastická podívaná

BUČOVICE (pep) - V Bučovicích proběhl již XXXII. ročník Memoriálu prof. Antonína Součka ve sportovní gymnastice mladších a nejmladších žáků s mezinárodní účastí. Zcela zaplněná tělocvična přivítala na startu celkem 22 družstev a 62 jednotlivců.

Kvalitní zahraniční konkurenci obstarali Rakušané a Slováci. Závodilo se v kompletním olympijském šestiboji a závěr tohoto oblíbeného klání obstarala parádní finále na prostných a na kruzích.

V soutěži jednotlivců se nakonec prosadil talent naší gymnastiky Daniel Ponížil (mistr ČR) z Pozemstavu Prostějov, který těsně předčil Ondřeje Kalného (SK Hradčany Praha). 3. místo vybojoval Jindřich Šafran (Pozemstav Prostějov).

Nejlepší domácí borec Pavel Marek obsadil 34. místo. Šel závodem dobře, ale nezdar na koni s madly ho stál sedm míst, což svědčí o vyrovnanosti závodu.

Další domácí závodníci se umístili takto: 51. Ondřej Suchánek, 55. Pavel Rotrekl, 56. Miroslav Durák, 58. Jan Mlčoušek a 59. Lukáš Poul.

Závod družstev se stal kořistí favorizovaného Pozemstavu Prostějov, před dotírajícími SK Hradčany Praha a Sokolem Brno I. Domácí tým obsadil po solidním výkonu 19. příčku.

Je třeba konstatovat, že např. prvních sedm míst obsadily týmy, které trénují 5-6 x týdně po 3-5 hodinách. Domácí amatéři 3x týdně 2,5 hodiny! Cílem pořadatelů však je ukázat divákům absolutní špičku

a to se beze zbytku podařilo. Domácí sokoláci navíc nastoupili po sérii nemocí s pěti nováčky. Perspektivu mladičké tým určitě má.

Skutečným vrcholem populárního „Součka“ se stala semifinálová klání. V VII. ročníku Memoriálu Ing. Michaela Zajíčka, CSC., na prostných zvítězil opět Daniel Ponížil (Pozemstav Prostějov) před Ondřejem Kalným (SK Hradčany Praha) a Martinem Fialou (Sokol Brno I). Ve IV. ročníku Memoriálu br. Jana Klementa na kruzích se prosadil čistě cvičící Jindřich Šafran (Pozemstav Prostějov) před Ondřejem Kalným (SK Hradčany Praha) a nejlepším zahraničním gymnastou Danielem Zanderem (LFT Tirol). Akce se zúčastnila naše absolutní žákovská špička a memoriál měl vynikající úroveň. Teď je potřeba mladé adepty sportovní gymnastiky u cvičení udržet. A to by mělo přinést ovoce.

Potěšila (jako každoročně) účast mnoha gymnastických legend, olympioniků, reprezentantů, špičkových rozhodčích, funkcionářů atd.

Obětaví pořadatelé děkují touto cestou 28 sponzorům, bez jejichž velkorysé podpory by se takový náročný a krásný závod nemohl realizovat.

Medaile pro Dvořákovou, Brtníčka a Osolsobě

BRNO (haum) - V sobotu 2. dubna 2011 se konal 10. závod Brněnského běžeckého poháru, který tímto kolem vyústil ve velké finále tohoto běžeckého klání. Běžel se „Černohorský soudek“, jehož pořadatelem byla TJ Lodní Sporty Brno a kde jinde, než na přehradě Brno-Rakovce.

Po deštivém ránu se nakonec vyčáslilo a jarní paprsky ukázaly svou sílu a popoháněly závodníky krásným lesním prostředím z Rakovce, Kočičím Zlembem k Říšové studánce, dále směrem Helenčina studánka a zpět v hlavním závodě na 10 km. Pro žákovské kategorie byly připraveny tratě okolo přehrady. Mezi závodníky přijeli změřit své síly i členové Klubu biatlonu Vyškov a mladí atleti AHA Vyškov.

V tomto posledním kole v kategorii **starší záci** vybojovali biatlonisté Jiří Brtníček pěkně 3. místo, 11. Jan Haumer. **Mladší záci:** 9. Jan Vařeka.

Mladší zákyne: 4. Dagmar Dvořáková, 10. Eliška Režná. **Přípravka:** 6. Matěj Haumer, 7. David Dvořák.

Trenér Vladimír Haumer: „Jsem s výsledky našich závodníků spokojený a myslím si, že jsou dobře připraveni na letní

biatlon. Podařilo se nám získat v celkovém pořadí stříbrné, bronzové a jedno bramborové umístění. Cenné kovy v celém seriálu vybojovala Dagmar Dvořáková a Jiří Brtníček.“

Celkové pořadí biatlonistů v BBP: mladší záci – 10. Jan Vařeka, **mladší zákyne** – 3. Dagmar Dvořáková, 18. Eliška Režná, **starší záci** – 2. Jiří Brtníček, 4. Jan Haumer, 12. Pavel Vařeka, 16. Adam Wagner, 21. Petr Vičar, **veteráni** - 28. Vladimír Haumer.

Posledního běhu seriálu Brněnského běžeckého poháru se zúčastnili i běžci vyškovského atletického klubu. V kategorii **mladší záci** se v jeho konečném hodnocení umístil Jan Osolsobě (AHA Vyškov) na 2. místě získkem 585 bodů.

V kategorii **starších žáků** obsadila získkem 518 bodů 5. místo Kristina Osolsobě (AHA Vyškov). Maximální možný počet získaných bodů je 600.



Tady mohl být Váš inzerát...

Proto neváhejte a kontaktujte

redakci Regionu:

517 342 756, 517 344 688

Gymnasté zahájili Moravskou ligu

ŠUMPERK (pep) - V I. kole Moravské ligy sportovních gymnastů se na start volného pětiboje (bez přeskočení) postavilo celkem 53 borců z 11 moravských oddílů. Byli přítomni i mladí gymnasté Sokola Bučovice a vedli si dobře. Výkonost se zase o kousek posunula směrem nahoru.

V kategorii **nejmladších žáků** nedal čistě cvičící David Bix z KSG Znojmo svým soupeřům nejmenší šanci a suverénně zvítězil s náskokem téměř 4 bodů, před Martinem Matúšem ze Sokola Zlín a Lukášem Suchým (GK Šumperk). Velmi dobře zacvičil stále se lepšící Pavel Rotrekl ze Sokola Bučovice, který obsadil 8. místo.

Umístění dalších bučovických závodníků: 11. Ondřej Suchánek, 15. Jan Mlčoušek, 17. Miroslav Durák (nejmladší účastník závodu) a 21. Lukáš Poul.

Soutěž **mladších žáků** se stala kořistí Františka Čermáka ze Sokola Šternberk, kterého na stupně vítězů doprovodili gym-

nasté Sokola Zlín Lukáš Bajer a Jan Hambálek. Tradičně společlivý Pavel Marek ze Sokola Bučovice vybojoval 7. příčku.

Nejvyšší úroveň měl závod **starších žáků**, kde podle očekávání dominoval František Černý ze Znojma. Druhá příčka patří Šimonu Ottovi (Sokol Vsetín) a bronz Martinu Dáskovi (GK Vítkovice). Trojice bučovických sokolů zacvičila solidně, zejména 5. místo Jana Šichánka má svoji nespornou hodnotu. Ondřej Krejčí a Tomáš Přichystal se seřadili za sebou na 10. a 11. místě.

Příprava gymnastů Sokola Bučovice bude nyní zaměřena na první vrchol sezóny, a to především ČOS.

* Sportovní pozvánky *

*** BĚH - TJ LRS Vyškov, obec Tučapy a obec Nemojany** pořádají v sobotu **14. 5. 2011 v 9.00** hodin již 27. ročník běhu „**Tučapská desítka**“, jako „Memoriál Františka Košťála“ o cenu starosty obce.

Informace: Vlastimil Brandýs, Tučapy 141, 683 01, tel.: 737 647 383 nebo 737 425 342. **Prezentace:** V prostorách hostince Pod Lípou, děti 7.30-8.30 hodin, dospělí 8.30-9.30 hodin. **Startovné:** 10 Kč mládež, 50 Kč dorost a dospělí. Každý musí znát svůj zdravotní stav a běžít na vlastní nebezpečí.

*** MODERNÍ GYMNASTIKA** - V sobotu **16. 4. 2011** se ve vyškovské hale na Purkyňově ulici uskuteční již 11. ročník „O pohár města Vyškova“ jednotlivkyň. Pořadatel tohoto tradičního závodu, SK Trasko, pozval oddíly z celé České republiky a Slovenska. Na startu by se mělo objevit na 200 gymnastek ve všech věkových kategoriích. Zahájení závodu je v **9.30** hodin a gymnastky Traska určitě potěší hojná účast domácích fanoušků.

*** MALÁ KOPANÁ** - V sobotu **4. 6. 2011** proběhne v areálu Gymnázia Bučovice jubilejní 10. ročník turnaje v malé kopané „**Katák cup 2011**“ pro neregistrované hráče. Startovné 800 Kč. Obuv bez kolíků. **Informace k turnaji:** Petr Zabloudil, tel.: 603 200 735 nebo Ing. Jaroslav Skalický, tel. 607 123 846. Závazné přihlášky do turnaje do **20. 5. 2011** (zálohu 300 Kč složitě společně s uvedením názvu klubu, kontaktním jménem a číslem telefonu u služby restaurace Katák).

***VOLEJBAL** - Volejbal Vyškov pořádá v sobotu **16. 4. 2011** od **9.00** hodin na ZŠ Nádražní turnaj žen, který je pořádán na počest zesnulého trenéra Pavla Hajzera. Zveme všechny příznivce volejbalu.

* Zveme všechny příznivce mladého volejbalu na plážovou přehazovanou dvojici pro začátečníky - kluci, holky, mixy.

Sraz v neděli **24. 4. 2011** v **10.00** hodin na pískovém hřišti Orel u ZŠ Nádražní 5. Těšíme se na vaši účast.

Juniorky Traska v Helsinkách desáté

HELSINKY (kap) - Premiéru Světového poháru v estetické skupinové gymnastice měli o prvním dubnovém víkendu možnost zhlédnout diváci ve sportovní hale nedaleko hlavního finského města. O nejlepší umístění v tomto prestižním závodě bojovaly gymnastky z celé Evropy a mezi nimi byly i reprezentantky vyškovského oddílu Trasko.

Ve složení Aneta Surková, Petra Štaudrová, Michaela Pavlíková, Veronika Nohelová, Simona Bohuslavová, Eliška Trnéná a Anna Taušová slavily v pátek svým provedením velký úspěch – probjovali se totiž do sobotního finále mezi nejlepšími deseti. Je to nejlepší umístění vyškovských gymnastek v historii oddílu na této světové úrovni soutěže.

V sobotu i přes výborný výkon nestačily na hegemonii svých soupeřek, protože prvních šest míst v konečném hodnocení obsadily po dvou družstvech juniorky Estonska, Finska a Ruska. Následovaly je Bulharka a Ukrajinky. Podle vyjádření hlavní trenérky Traska Kateřiny Kapounkové i druhé trenérky Kláry Uhlířové podmiňky, které mají tato úspěšná družstva, jsou diametrálně odlišné od domácích podmínek a možností. Je to jen konstatování faktu současné výkonnosti situace ve světové moderní gymnastice.

Jedna z úspěšných vyškovských juniorek Aneta Surková se nám svěřila, jak na ni zapůsobilo Finsko a vůbec prostředí tohoto závodu: „Pro některé z nás to byla premiéra vystoupení v zahraničí a navíc tak daleko od Vyškova. Byl to pro nás velký zážitek, na který budeme možná celý život vzpomínat. V Helsinkách, na rozdíl od nás, padal sníh a bylo venku chladno. A tak jsme si stačily prohlédnout jen centrum hlavního města a okolí haly. Navíc jsme neměly čas, protože nás čekal trénink a především samotné závody.“

Petra Štaudrová, nejzkušenější gymnastka Traska pak dodala: „Byt desáté v takové soutěži je pro nás všechny velkým úspěchem a dobrým předpokladem pro vyvrcholení letošní závodní sezóny – mistrovství světa ve španělském Vigo v polovině května. Probjoovat se do jeho finále je pro nás vysněný cíl.“

Další medaile moderních gymnastek

VYŠKOV (kap) - V neděli 10. dubna 2011 se ve Vyškově uskutečnily oblastní přebory Jihomoravského a Zlínského kraje v moderní gymnastice v kategoriích mladší a starší kadetky a dorostenky. Na startu byly zastupovány šesti oddíly z celé jižní Moravy, z nichž pět nejúspěšnějších v každé kategorii postoupilo na květnové mistrovství České republiky ve Žďáru nad Sázavou.

Nejpočetnější zastoupení na přeborech měly domácí gymnastky SK Trasko Vyškov, které nejen svojí účastí, ale především svými výkony zastínily ostatní soupeřky. Konečné výsledky mluví jasnou řečí. Ve Žďáru jich bude na mistrovství České republiky startovat devět. Jde o mimořádný úspěch vyškovského oddílu a věříme, že to není jejich poslední slovo. Nutné je vyvednout výbornou výkony Petry Štaudrové, která nad svojí největší soupeřkou, Dobšákovou ze SKP Brno zvítězila o více jak 5 bodů a stejně tak výrazně vítězí Veroniky Nohelové nad dosavadní mistry ní

republiky, domácí Míšou Pavlíkovou. Překvapením bylo zasloužené prvenství Dany Suhomeľové v kategorii mladších kadetek.

Výsledky: Kadetky mladší: 1. Dana Suhomeľová, 2. Adéla Plchová, 3. Karolína Kapounková, 5. Tereza Studňařová (všechny Trasko).

Kadetky starší: 1. Veronika Nohelová, 2. Michaela Pavlíková (obě Trasko), 3. Roubalová (Veselí n. M.), 4. Eliška Trnéná, 5. Simona Bohuslavová (obě Trasko).

Dorostenky: 1. Petra Štaudrová (Trasko Vyškov), 2. Dobšáková (SKP Brno).